



感谢央视救了国足!



国足32年以来首胜韩国,最该感谢的,是32年来首次未播国足大赛的央视!

因为,论主帅,从苏永舜、曾雪麟、高丰文、徐根宝,到施拉普纳、霍顿、米卢、阿里·汉,哪个不比高洪波水平高?论球员,既无容志行、古广明、李富胜,又无高峰、郝海东、范志毅,目前这批典型的“草根国脚”是公认的“史上最差”……

比较之下,本届国足与历届国足的唯一区别,便是自中国足球有了电视直播至今,央视头一回没有直播国足的正式比赛!因此,中

国足球何以“恐韩”长达32年的谜底终于破解:央视直播!于是,解开中国足球症结的诀窍亦应运而生:假如央视能够郑重承诺,从此不再直播国足,中国足球何愁不能冲出亚洲、走向世界?!

那么,中国球迷今后如何看球呢?有地方台和网上直播呀!这次,上海、广东等地方台体育频道直播。同时,通过门户网站观看中日、中韩之战的观众呈几何数增加,他们惊喜地发现,网上视频直播居然也如此清晰!感谢央视!你们是国足的救星! 尹波

比哥德巴赫更难猜想的国足

32年,看上去好漫长的一段时光;32年不胜韩,看上去好坚硬的一个纪录,都在这个夜晚被埋葬了。3:0,轻松得像捅破一层窗户纸,轻松得像“谈笑间,灰飞烟灭”的周郎赤壁。恍然之间,我甚至怀疑自己的眼睛。

说真的,我现在都无法从技术层面上来总结这场32年的破冰之战。我从来不知道,中国队原来是如此厉害,3:0战胜韩国,恐怕巴西队都不敢打包票,要知道“太极虎”是2002年世界杯的四强。冲这场比赛国足表现出来的水平,不仅不是亚洲二流,怎么也是一个世界准一流。那为什么国足此前会恐韩长达32年?我试着总结了两大原因:

1、国足打了32年的假球。现在一打假,逼着他们使出了真功夫。这功夫比周星驰厉害多了,随便一发力,就发射颗卫星。

2、央视转播了32年的中韩之战,霉了国足32年,好不容易等到了他们封杀一回,国

足终于时来运转……

当然这只是搞笑,我也知道此两大原因必被拍砖。我想表述的是,此战再次证明了预测国足是堪比哥德巴赫猜想的世界级难题。他们总是在希望时给我们带来绝望,在绝望时又给我们带来希望。国足的表现就和我总结的原因一样不靠谱,所以求求赌博公司的庄家,放过国足,别再开他们的盘口吧……

我还想表述一点:愤怒的确可以产生超人的力量。在被当成过街老鼠一样骂了多年,在被扫黑风暴弄得灰头土脸多日之后,昨天明显憋着一口气的国足把韩国队打得满地鸡飞狗跳。这很好,中国足球长期像一个宦官,现在终于男人了一把。看来愤怒不但出诗人,愤怒也可以出国足。希望他们能够一直像愤青一样踢下去,只要能赢,即使杜威像上场比赛那样叫嚣让怀疑他们的人闭嘴,我也认了。有个伟人说过,胜利者是不能被指责的…… 蒋敬诗

鬼见多了,就不怕鬼了

话说,有中日韩三个人去拜神仙,日本人问神仙,我们几时拿世界杯,神仙曰50年,日本人哭了。韩国人问神仙他们几时拿世界杯,神仙曰100年,韩国人也哭了。最后中国人问神仙这个问题时,神仙哭了。这个故事20年前很流行,现在竟然很多新一代不知道。

中国足球这几十年,你找不到32年不胜韩的过硬理由。这层窗户纸,也有好多次差一点点就捅破,比如霍顿的国奥和沈祥福的国奥。那个时候没有捅破,原因很简单,就跟小伙子洞房夜紧

张一样,越想,越不行。现在捅破了,也很简单,不是实力长了,是心理见长了。心理见长了,是鬼见多了不怕鬼。第一个是你的身边满是鬼,你自己也是鬼了,你遇到一个韩国这样的小鬼假鬼玩具鬼,也不再难找到怕的理由。所以你看这场比赛,三个进球的干脆清楚,领先之后那个气度,早与从前有天壤之别。而这个心理素质提高的原因,却不是因为职业联赛,不是因为国际大赛,不是因为这些历练,而是因为假的黑的见的多了,干的多了…… 陈述

米卢:我快乐得要发疯

现在是在多哈的下午,这样一个好消息和惊喜让我感动。我再三问朋友,韩国队是一队吗?韩国队踢球认真吗?在得到确切的答复后,我真是太高兴了。你们身上曾经失去的最重要的东西今天又回来了,那就是自信。我快乐得要发疯!

接下来高洪波还有很多事情需要做,如果志存高远瞄准下届世界杯出线的话。球队的阵容、打法和风格

还要进一步固定,另外还要加强板凳的深度,当然还需要中国足球管理层的深谋远虑,为足球发展制定能执行的计划和战略。

我已经决定周日赶到东京,去观看国家队的最后一场比赛,亲爱的中国队,我会在现场为你们加油。今年是中国农历的虎年,也祝愿今年中国足球像老虎一样虎虎生风威风八面。



网友评论

不信春哥,不信曾哥
信韦哥

观点一 反赌有功!

南勇同志,你在牢里看到比赛了吗?看到国足克韩,他一定在嘀咕:这是为什么呢?

打赌打出成绩了,这就充分以前国足以前打的都是假球!

反赌把国足给逼急了,他们再不表示一下,有赌球嫌疑的都得蹲监狱,还是反赌打黑实在!

历史真是惊人的相似。2006年意大利爆出电话门,就捧得世界杯。中国爆出打假球今天就赢韩国!

观点二 高洪波,顶你!

我今年32岁,从我出生那年起到今天为止中国男子足球就没有赢过韩国足球。但是今晚这一切都改变了!

看来2010年我谁都不能服了,只能服高洪波了。我顶你。加油!有好几亿球迷给你撑腰!

我很高兴!您别跟我较劲说什么这支韩国队不是最强阵容,也不用告诉我这不是世界杯预选赛,我都知道!我就是高兴!能见证并解说中国3:0取胜韩国的比赛,夫复何求!

如果韩国世界杯前四,那中国该捧大力神了。

中国队打得太流畅了,那防守反击我还为你自己是在看意大利队踢球!

韦掌门,你可要顶住了!中国足球一见你就能笑。强烈建议给韦迪冠以“韦一笑”之名。

观点三 建议全国放假七天庆祝

难道我是在做梦吗?天使姐姐,今天姐夫上场踢球了吗?

估计韩国队赌球了,看来韩国要放假了!明天就会报出韩国队全体下注赌中国赢,输了比赛赢了金钱!

其实信春哥,信曾哥都没啥用,这年头要信就信韦哥!

确定不是女足?真的是男足?我激动了,我震撼了,我无眠了。

为庆祝国足大胜,全国从后天起放假七天!

